

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

6/12/2021

Βίκος: Προσφορά προϊόντων στον φιλανθρωπικό αγώνα TRIPLE LEAGUE TRIATHLON

Η εταιρεία [Βίκος](#) προσέφερε προϊόντα στην αθλητική εκδήλωση **TRIPLE LEAGUE TRIATHLON** η οποία διοργανώθηκε από το σύλλογο [Ιωνάς Τμήμα Θεραπευτικής αγωγής AMEA](#) την **Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2021**.

Ο συγκεκριμένος αγώνας είχε φιλανθρωπικό χαρακτήρα καθώς τα έσοδα θα διατεθούν για την αντικατάσταση του αναβατορίου-ανελκυστήρα στο κλειστό κολυμβητήριο του [ΟΑΚΑ](#) που εξυπηρετεί Ανθρώπους με Αναπηρίες, ηλικιωμένους ή γονείς με καρτσάκια και αποτελεί τον μοναδικό τρόπο πρόσβασης τους στο κολυμβητήριο. Το συγκεκριμένο αναβατόριο βρίσκεται εκτός λειτουργίας, με αποτέλεσμα, συμπολίτες μας με κινητικούς περιορισμούς να προσεγγίζουν τις εγκαταστάσεις με εναλλακτικό τρόπο διανύοντας μεγαλύτερη απόσταση.

Η εταιρεία Βίκος με συνέπεια και αφοσίωση, δηλώνει σταθερά το «παρών» στηρίζοντας με κάθε τρόπο δράσεις που συμβάλουν στη βελτίωση της καθημερινότητας ευάλωτων ομάδων. Θέτοντας ως ύψιστη προτεραιότητα την έμπρακτη προσφορά, η Βίκος Α.Ε. αφογκράζεται με ενσυναίσθηση τις κοινωνικές ανάγκες και υλοποιεί σύνολο δράσεων παίρνοντας ενεργά θέση στο κοινωνικό γίνεσθαι.

Για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε.

Η Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων [ΒΙΚΟΣ Α.Ε.](#) είναι μία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία ιδρύθηκε το 1990 και αποτελεί μία από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών. Πρόκειται για μία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την εμφιάλωση, από την ομώνυμη πηγή, του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά.

Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια με καθετοποιημένη παραγωγή. Τρία εργοστάσια εμφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο εργοστάσιο, η [PETCOM Plastics](#), παράγει πλαστικά προπλάσματα (preforms) και πώματα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και γάλακτος.

Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m², σε συνολική έκταση 260 στρεμμάτων, η εταιρεία αξιοποιεί 7 πηγές νερού και λειτουργεί 30 γραμμές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, μετά από δύο χρόνια εντατικής έρευνας και ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών με την κυκλοφορία 8 διαφορετικών γεύσεων, δημιουργώντας μια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα «Βίκος» Φυσικά Μεταλλικά Αναψυκτικά.

Το 2017 η εταιρεία εμπλούτισε την γκάμα των αναψυκτικών με 3 νέες γεύσεις, με χαμηλό γλυκαιμικό δείκτη και γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος Λεμονάδα στέβια.

Το 2021 η εταιρεία λάνσαρε τη [Βίκος Cola Zero Sugar](#)! Η μόνη Cola Zero Sugar με Φυσικό Μεταλλικό Νερό και αποκλειστική συνταγή.

Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραμένουν τα μόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται με φυσικό μεταλλικό νερό από την πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιμοποιώντας χυμό από ελληνικά φρούτα.



[Βίκος Φυσικό Μεταλλικό Νερό](#)



[VikosOfficial](#)



[Βίκος | Φυσικό Μεταλλικό Νερό](#)



[VikosWater](#)

<https://www.vikos.com>